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CHBOKYNHOCTb OTH YEeTHPUTH CBCTABAIU IO
enementa. Korato ce roBopu 3a camoomnpenb-
JeHue, 4oBbkb TpbhOBa na uMMa dCHA NPEACTaBa,
KaKBO Jna camoomnpenban Bb cebe cu. OkysnTHaTa
HayKa € IOJOXMTEeJHa, TouHa Hayka. Bcbka ny-
Ma Bb HeS OTroBaps TOYHO Ha wuuesara. Tamb
He MOXKe Jla Cce Kaxe, ue 4yoBbkb 1€ ce camo-
onpexbau. Kaxere i Taka, BejHara ciejiBa Bb-
1npoca: Bb KakKBO 1€ ce camoonpenbiay, uim Koe
me camoonpenbau? Kato kakBo e ce camo-
onpenban 4oBbKDb: KaTO €IMHMLA, KaTO IBOMKA,
KaTo TpOiKa, KaTO 4YeTBOPKA, MJIM BCHUKH BKY-
noMb B3eTu? AKo ce camoonpenban KaTo enu-
HHLIA, T. €. KaTO ITbPBHYHA CMJIa, Bb Hed YOBhK®D
ne Tpbh6Ba na mpubaBsA KauecTBaTa Ha JBOMKATa.
Moxxe Ju enuHMIlATa Ja CTaHe aBOika? Ennnu-
IaTta MOXe Ja CTaHe JABOHKa caMO CJelb KaTo
s CUyNUMb, KaTO $1 PasMOJOBUMD HA JBE YaCTH.
ToraBa, mosyueHoTo € aBa NATH [MO-MAJKO OTbH
enununara. /Isetrs paBHO /M € Ha eNMHMIATA ?
Bue kasBate 1 4+ 1 = 2. 3naum, cnopeadb Bach
JBOMKaTa € JBa IXTH MO-rorbMa OTH €JIUHM-
nara. OGaue, Hue Kassame, ue Hbma uuCJIO TIO-
rorbmMo oTh exuHunarta. ToraBa, Kakb € Bb3-
MOXHO €IuHHIaTa Jia e paBHa Ha nBe? Eto ne
H Kakb Ce fBgBa CO(UCTHKATA BB (Puaocoduara..
[le xaxere, ye Bchbko HbBIIO MOXeE 1A ce npueme
3a BBpHO, clens kKaTo ce JoKaxe. — AKo e 3a
JIOKasBaHe, JIECHO MOXe MaTeMaTHUeCKu Ja ce
JIOKaxe, ye eJMHuuara e mno-rorbmMa OTbh JIBOH-
xarta. Korato kasBare, ue 2 + 1 =3, u ToBa He
e BbpHO. Bb mMaTemaTukaTa, Ch KOSTO AHECH CH
cayxure, uaeutTb He CcX BbBpHM Bb alCOIOTHHA



